

RETIFICAÇÃO Nº 04/2016 AO EDITAL Nº 04/2016

RETIFICA O EDITAL Nº 04/2016 SOBRE CHAMADAS PARA 2016 DO PROGRAMA DE APOIO À DIVULGAÇÃO DA PRODUÇÃO INTELECTUAL – PRODIP PARA PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS NACIONAIS, SOB SUPERVISÃO DA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO-PROPPG.

O Diretor Geral da ESAG/UDESC, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital Nº 04/2016, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital:

Item 3. DOS RECURSOS

Onde se lê:

3.1 O valor dos recursos financeiros para custear passagens, diárias e taxas de inscrição, alocados para o Programa de Apoio à Divulgação da Produção Intelectual – PRODIP para o ano de 2016 será de R\$ 50.000 (cinquenta mil reais), distribuídos conforme pedidos aprovados nas instâncias do Centro, de acordo com o prazo estabelecido neste Edital

Leia-se:

3.1 O valor dos recursos financeiros para custear passagens, diárias e taxas de inscrição, alocados para o Programa de Apoio à Divulgação da Produção Intelectual – PRODIP para o ano de 2016 será de **R\$ 15.000 (quinze mil reais)**, distribuídos conforme pedidos aprovados nas instâncias do Centro, de acordo com o prazo estabelecido neste Edital

Florianópolis, 12 de julho de 2016.



Prof. DR. ARNALDO JOSÉ DE LIMA
Diretor Geral da ESAG